



SERVICIO TELEGRÁFICO propio de LA CORRESPONDENCIA

EXTRANJEROS

Banquete a Ruiz Zorrilla.

París 6, 9:50 m.

El banquete dado en obsequio de Ruiz Zorrilla se terminó anoche a las once y media de la madrugada, asistiendo 98 personas, entre españoles, franceses y americanos.

Companaban las cabezas M. Goblet y Ruiz Zorrilla, figurando entre los condecesados los señores Lockroy, Gerville, Reache y Horodia, los generales Turr y Martini, el doctor Betancourt, Alvas Veiga, el laureado pintor Domingo, García Ladeveze y Rincón.

Al brindis pronunciaron discursos Betancourt, Gerville, Reache, Alvas Veiga, el diputado brasileño Guanaibar y Lermina.

M. Goblet, dijo a su vez, que la república francesa no era propagandista de sus ideales en los países vecinos, manifestando que España era hermana de Francia, y que los intereses existentes entre ambas naciones.

Terminó diciendo que el día que el veterano al poder, reanudaría con España las relaciones comerciales.

Ruiz Zorrilla enaltece el triunfo electoral obtenido en la capital de España por sus correligionarios unidos. Consideró a Francia como su segunda patria, diciendo que si se viera obligada a abandonar la, lo consideraría como su segundo destierro.

«Ninguno de los candidatos republicanos», dijo el orador, ha ocultado sus ideas y la conducta que piensan seguir dentro y fuera del Parlamento. Todos ellos, mañana, día de la revolución.

Después añadió que se abstendría de decir nada acerca de la persona que ocupaba el trono español.

Pasó a ocuparse de las relaciones entre España y Portugal, diciendo que ambas son una misma cosa; pero que él no haría la unión de las dos naciones, para evitar se creyera que los españoles pretendían establecer su dominación.

«Cuando la república impere en España y Portugal», expuso el Sr. Zorrilla, «nosotros seremos más fuertes y ellos más débiles, unidos entonces unos y otros en la forma que quieran los hispanos. Mi sueño es llamarlos todos iberos».

Tocando otra cuestión, dijo que la monarquía española está interesada en la desaparición de la república de Francia, opinando que esta sola podrá desaparecer el día que Francia sea vencida en una guerra con otra potencia.

«El día que perderais la primera batalla, el ejército de observación de los Pirineos se convertiría en invasor. Si mis ideales triunfan», dijo, «abandonando la cuestión comercial, os brindaré con la alianza».

Como ante todo soy patriota, si la monarquía resuelve el problema de los tratados, comprendo que será mejor para ambos países.

Hoy por hoy son obstáculos invencibles para tal solución la intransigencia de los proteccionistas franceses y el desdeseo de los monárquicos españoles de impedir la amistad con la república francesa. Aquellos cederían si España, sacrificando en cambio unos cuantos millones mantuviese un ejército amigo en los Pirineos.

Yo seguiré trabajando en pró de mi causa, pero prefiero llevar la república con el ejército a tener que defenderla solo con el pueblo».

Respecto al Panamá, dijo que Francia había sufrido incoherente de tan embrollado asunto.

Terminó brindando por la prosperidad de la república francesa, por la unión latina y por el pronto triunfo de la república en España.

El ex ministro Lockroy brindó por la grandeza de España y por su unión y amistad con Francia.

Horodie, Turr, y Martini cerraron la serie de brindis.—R. Blasco.

NACIONALES

Viajero.—Una excursión.

Córdoba 6, 11:50 m.

Ha llegado a esta el diputado electo por el distrito de Caba y subsecretario del ministerio de Ultramar, señor Sánchez Guerra.

En la estación le esperaban numerosos amigos políticos y particulares, las autoridades y comisiones de los pueblos del referido distrito.

El Sr. Castelar ha contestado telefógraficamente al presidente del Ateneo, excusándose de disertar en dicho centro a causa de sus muchas ocupaciones.

Agradece la invitación y ofrece dar una conferencia en el Ateneo en un momento se presente ocasión oportuna.—Com. Responsal.

Conflicto resuelto. Córdoba 6, 12 m.

El conflicto del pan ha quedado resuelto en una reunión celebrada por los obreros panaderos y los patronos, en la que se convino extender el pan al mismo precio que anteriormente se vendía.

Las autoridades han trabajado activamente para conseguir ese resultado.

El vecindario se muestra satisfecho por el acuerdo referido.—El correspondiente.

DE LA AGENCIA FABRA

Washington 6.

(Vía Londres Bilbao.) El Sr. Hamins Taylor de Alabama ha sido nombrado ministro de los Estados Unidos en Madrid.

Londres 6. En la sesión celebrada en la Cámara de los Comunes, el Sr. Gladstone ha pedido la segunda lectura del bill de autonomía de Irlanda. En su defensa ha expuesto que los irlandeses cesaron de trabajar por la derogación o modificación del acta de la unión, y habiéndole vuelto a pedir recientemente que se le permitiera seguir en sus producciones hasta alcanzar sus deseos. El discurso del Sr. Gladstone ha sido en extremo conmovedor.

Londres 6. El Lloyd's publica un despacho de Iquique, diciendo ser exagerados los rumores que han circulado respecto a Chile. El referendo a la proclamación del estado de sitio en Santiago es infundado en absoluto.

Sofía 6. El príncipe Fernando de Bulgaria, con numeroso acompañamiento, ha salido en la mañana de hoy para Viena.

Londres 6. Según despachos de Huel, se han declarado en huelga los obreros de los docks, a consecuencia de la negativa de los armadores a despidir a los obreros unionistas. Dichos armadores habían hecho ir de Londres a 400 obreros. Se han producido algunas contiendas sangrientas, habiéndose tenido que enviar a la citada localidad refuerzos de caballería.

Bruselas 7. Durante la noche última se ha declarado un voraz incendio en la fábrica de tabacos de esta ciudad, quedando destruidos ocho millones y medio de cigarrillos puros.

Amberes 7. Ha terminado por completo la huelga de los cardadores de cáñamo de la fábrica Bossonear.

Ayer comenzaron varios obreros los trabajos y hoy serán admitidos todos ellos en las mismas condiciones que anteriormente.

Lisboa 7. Se dice que se han registrado varios casos de fiebre amarilla a bordo de los vapores-correas que hacen la travesía entre el Sur y Centro del Brasil y Lisboa.

Por este motivo las autoridades han dictado severas medidas sanitarias en este puerto contra todas las procedencias del Brasil, que son mandadas al lazareto suizo.

La celebración de sesiones dobles en el Congreso, después que se discutiera el Mensaje, es idea que gana mucho terreno, y se cree que las minorías gubernamentales no han de contrariar sistemáticamente aquel buen propósito.

LA CÁMARA FRANCESA

PARTE 6, 7:55 m.

Declaración ministerial.—Votación del presupuesto.

La Cámara presenta, al dar principio la sesión, animadísimo aspecto. Las tribunas están completamente llenas, y en los escaños toman asiento gran número de diputados.

M. Dupuy sube a la tribuna y da lectura a las declaraciones del nuevo ministerio.

El gobierno—dice el jefe del gabinete—comprende las dificultades con que tiene que luchar en la actual situación política; pero la tranquilidad, la calma impartida en la república, los recientes y dolorosos incidentes, provocados con fines políticos, no han quebrantado por ningún concepto a la actual forma de gobierno de la nación francesa, probándose hasta la saciedad, con la enérgica solución aplicada, que tanto el valimiento como la fortuna deben adquirirse con el trabajo y conservarse con dignidad y honradez.

El gobierno invita a las Cámaras a votar cuanto antes el presupuesto de 1893, permitiendo al gabinete presentar oportunamente el que ha de regir en 1894, esperando que los cuerpos legislativos lo voten antes de que vuelvan a constituirse nuevamente después de verificadas las próximas elecciones.

El nuevo ministerio ha sido bastante bien recibido.

M. Paytral fué interpelado acerca del conflicto pendiente en tirado por los presupuestos, contestando el ministro de Hacienda, que invitó a la Cámara a mantener el voto primitivo, prometiéndole a la vez encontrar una solución satisfactoria en el Senado.

La Cámara procedió a votar el presupuesto sin modificación, suspendiéndose la sesión, interin llevaba M. Paytral los presupuestos al Senado. Este acordó remitirlos a la comisión respectiva.

Se ha acordado también la concesión de vacaciones hasta el día 23 de abril.—P. Blasco.

El ministro de Fomento, Sr. Moret, ha tomado ayer tarde a las tres posesión del ministerio de Estado, del que ha sido encargado interinamente.

Ayer tarde ha salido para Berlín, acompañado de su distinguida esposa y del diputado Sr. Bergaín, el ilustrado hombre público Sr. Romero Robledo, que va a consultar al doctor Bergaín acerca de su dolencia.

Vivamente celebráremos que el señor Romero Robledo encuentre segura y pronta curación para su enfermedad.

Han despedido al ex ministro de Ultramar y de Gobernación, en la estación del Norte, gran número de amigos políticos y particulares, entre los cuales hemos visto al Sr. Cánovas del Castillo, al ex ministro de Fomento Sr. Isasa, y a muchos senadores y diputados.

El Sr. Castelar ha declarado recientemente en Sevilla, que está dispuesto a prestar todo su apoyo al Sr. Sagasta y que aplaude resueltamente la conducta de todos los ministros actuales.

SUCESOS: Una anciana, llamada Emilia Grimand Gourdain, fué atropellada en la calle de la Princesa por el caballo que montaba el lacayo Valentín Díaz Martínez, el cual fué detenido.

En los desmontes de la cárcel Modelo ocurrió un desprendimiento de tierra, resultando gravemente lesionado el jornalero Galo de la Fuente Delgado.

Por haber estafado 36 pares de zapatillas a Clemente Sáez Pappifán, fué detenido un pariente de éste, llamado francisco Sáez Cecilia.

En la calle del Mesón de Paredes, número 66, piso cuarto, se cometió un robo, consistente en ropas y dinero.

—Otro delito de idéntica índole se descubrió en la calle de Buenavista, número 10, piso tercero.

Los autores de estos robos no fueron capturados.

El gobernador, Sr. Aguilera, celebró anoche a última hora una larga conferencia con el señor ministro de la Gobernación, ocupándose en ella de los asuntos del Ayuntamiento.

Hoy marchará a Jerez el senador electo señor marqués de Mochales.

En el teatro de Recoletos funcionará durante la próxima temporada de verano, una compañía cómico-lírica, bajo la dirección del aplaudido artista D. Ventura de la Yega.

La junta interina de acreedores del Excmo. Ayuntamiento de Madrid, por administrador de materiales y contratista, ruega a los mismos se sirvan concurrir el sábado 8 del corriente, y hora de las ocho y media de la noche, a la cámara de Comercio (calle de Atocha, número 16, bajo izquierda), para convenir los medios que deben emplearse a fin de conseguir el cobro de sus créditos y nombrar la junta definitiva de los representantes.

Es cierto que nuestro compañero el Sr. D. Gustavo Morales ha presentado la renuncia del cargo de concejal, pero no mucho tiempo la tenía anunciada y hace bastantes días que se la presentó por escrito al señor alcalde, el cual no quiso admitirla.

Actualmente ha insistido el Sr. Morales, porque en todo caso, dado el actual conflicto, no podía continuar, pues si eran suspendidos sus compañeros y el Sr. Morales no, su anterior actitud se hubiera podido sospechar por alguien que obedecía al propósito de conservar el puesto, y si el señor conde de San Bernardo, con quien ha estado identificado constantemente, cesa en el cargo, natural era que no se fuese solo.

Por lo demás, las opiniones de nuestro compañero expresadas en toda su integridad acerca de la vida municipal de Madrid, están consignadas en unos artículos acerca del asunto, que publicamos hace tiempo, en los cuales, salvando, como es justo, en general la dignidad personal de alcaldes y concejales, se consideraba indispensable una radical transformación del organismo porque Madrid se administra.

Hallándose a primera hora de la noche del miércoles en casa de la señora duquesa de Modinaceli, experimentó un nuevo ataque cerebral nuestro muy querido amigo el Sr. Rodríguez Compañy, quien inmediatamente fué llevado a su domicilio. Los médicos que lo asistieron parece que han manifestado que el ataque no reviste caracteres de mucha gravedad.

Sentim. s en el alma la recada y deseamos a tan ilustre escritor un pronto restablecimiento.

Ya un periódico dice anoche que el gobierno no parece animado de un espíritu grande de intransigencia respecto al intrincado asunto de las capitánías generales, como supone la prensa de oposición.

Se cree que el gobierno no hará cuestión de gabinete en las Cortes la aprobación de las reformas sobre división territorial, y se dice que en vez de siete cuerpos de ejército, se crearán nueve, y subsistirán algunas de las capitánías llamadas a desaparecer, según el decreto, como la de la Coruña y la de Sevilla.

Bajo la presidencia del Sr. Groizard, se reunió ayer tarde el Consejo de Instrucción pública.

Se completaron los tribunales de oposiciones a las cátedras de obstetricia y patología, vacantes, respectivamente, en Barcelona y Valladolid.

Se propuso, en primer lugar, para una categoría de término en la escuela de medicina de la Habana, a D. Antonio M. Gordón.

Se concedieron varios quinientos. Quedó pendiente de discusión el expediente relativo a la organización del Instituto de Puerto Rico.

Esta noche, a las diez, recibirá el Sr. Gamazo a los comisionados de las provincias interesadas en el decreto sobre zonas fiscales.

Se ha declarado desierta la provisión del cargo de director de la banda de música de alabarderos, cuyas oposiciones se han verificado estos últimos días.

En la comisión de actas que se reunió ayer, inmediatamente después de ser elegida, se suscitó a última hora un debate que ha entorpecido la marcha regular de los trabajos parlamentarios.

Aprobadas las actas de todos los individuos que constituyen dicha comisión, excepto la del Sr. Figueroa Torres, se llegó al examen de ésta, y como hubiese tenido una protesta, aun cuando hubiese sido retirada por el mismo que la presentara, algunos individuos de la comisión entendieron que el acta no resultaba limpia, y que por consiguiente, el Sr. Figueroa Torres no podía pertenecer a la comisión.

Los que sostuvieron este criterio fueron los Sres. Azcarate e Isasa, y aunque la mayoría defendió y aprobó con los votos que el acta era limpia, el Sr. Figueroa ha renunciado el cargo, por lo cual no se pudo leer el dictamen de todas las actas limpias, que serían aprobadas en la sesión de hoy, la cual habrá de comenzar por elegir otro individuo para completar la comisión.

Hay, pues, un día perdido para la constitución del Congreso.

Después del debate hablaron en los pasillos los Sres. Sagasta y Salmerón, diciendo aquel a éste, que por no alargarse más el debate no había usado de otros argumentos que acaso hubiesen parecido más convincentes a la Cámara.

Como habíamos anunciado, los agentes de cambio se reunieron anoche para tratar acerca del impuesto del timbre del 1 por 1000 sobre las operaciones al contado.

Hubo varios pareceres, entre ellos el de declararse en huelga, pero dominaron al fin temperamentos de prudencia, y se retiraron sin tomar acuerdo concreto.

Hoy, después de la hora de Bolsa, se reunirán nuevamente en dicho local.

Probablemente será nombrado subsecretario de Estado el Sr. Gutiérrez Agüero, actual ministro de España en Bruselas, a cuyo punto irá el Sr. Fernández Jiménez, subsecretario dimisionario de Estado.

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones: GUERRA.—Reales decretos de movimiento de personal y de concesión de cruces.

Real orden de reconocimiento de créditos por abonados de alcances pertenecientes a la guardia civil. COMENTARIO.—Real orden autorizando al convenio firmado ad referendum por el gobierno de Guatemala y el representante de España en la misma, sobre propiedad literaria.

ULTRAMAR.—Real orden aprobando el reglamento de sanidad marítima para la isla de Cuba.

Reglamento a que se refiere la precedente real orden.

HAN FALLECIDO. En Valladolid, D. José Hesse y García.

En Granada, D. Esteban Maeso Villaplana.

En Barcelona, doña María Ferrer y D. Ramón Gabarro.

En Bilbao, doña Toribia Ubalde de Ulibarri y doña Asunción Aureococha de Abaitua.

En Pamplona, doña Martina Goñi y Recalde.

En Cartagena, D. Mariano Galvachi y Gandía.

En Gijón, doña Josefa Díaz.

En Dolores (Alicante), D. José Llopius Ruiz.

Según comunican de Barcelona a la dirección general de Instrucción Pública, hay tranquilidad completa en aquella Universidad.

La comisión de actas del Senado se ha reunido ayer tarde para constituirse, y ha nombrado presidente y secretario, respectivamente, a los señores Angulo y Rivera.

Después ha celebrado una larga reunión para examinar las actas recibidas y emitir dictamen. Las actas que se han recibido hasta ahora son 78 en su inmensa mayoría limpias; las graves no pasarán de dos o tres; las procedenciales presentadas por los senadores son más de 130 y los expedientes instruidos sobre la aptitud legal de éstos, que se hallan ya completos, serán unos 65.

La comisión de actas se propone desplegar toda la actividad posible, conciliándose con el examen detenido y riguroso de los documentos que tiene que estudiar, para apresurar la constitución del Senado.

Ha llegado a Madrid, y se ha encargado seguidamente de su despacho, el director general de Instrucción pública, Sr. Vincenti.

El señor ministro de Hacienda ha puesto ayer a la firma de S. M. el reino un decreto excoyuntivo de las formidables de subasta, y concediendo un crédito de 40000 y pico de pesetas para la instalación de las oficinas de la Junta de Clases pasivas en la calle del Turco, número 9.

El propósito de *Unser en buena lid* estrenado en Eslava a beneficio del popular actor Riquelme, alcanzó anoche un éxito grande, obligando a dicho actor a presentarse en escena y repetir algunas del espadoso juguete. Riquelme, además del mucho trabajo que tiene la obra, cantó a la guitarra las preciosas *quajiras de Los de Cuba*, tocó admirablemente unos tangos y le hicieron repetir la jota tres veces, acompañándose la última con un guitarrero aragonés.

La obra está destinada a tener fortuna y producir muchas entradas a la empresa y gran producto a sus autores.

Se han concedido honores de jefe superior de administración a D. Modest Lloréns, jefe de administración de tercera clase del cuerpo de abogados del Estado, como recompensa de los servicios especiales prestados por el mismo.

El teniente alcalde del distrito del Centro, D. Simón Sánchez y González, ha hecho repartir entre los pobres varios panes decomisados por falta de peso.

CONFLICTO INTERNACIONAL

POR TELEGRAFO

Londres 7. Los telegramas de Washington que publican esta mañana los periódicos ingleses acerca del atropello de que fué víctima un consulado de los Estados Unidos en el Perú, no precisan el punto donde ocurrieron los sucesos, pero se supone que fué en el Callao.

Se confirma que el populacho allanó la casa donde se hallaba la legación de los franceses, pegando fuego a los muebles y que luego asaltó el consulado norte-americano.

Un telegrama añade que el agente consular recibió un tiro de pistola, y que los agentes de policía se consideraron impotentes para reprimir el tumulto.

Por telegrama se han dado las siguientes órdenes desde Washington al ministro de los Estados Unidos en Lima:

Primero. Que proteste contra la inacción de las autoridades peruanas para impedir el atentado de que fué objeto la casa consular de los Estados Unidos.

Segundo. Exigir el pronto y ejemplar castigo de los culpables.

Tercero. Reclamar una fuerte indemnización por daños y perjuicios.

Si, dentro de un plazo prudencial, el gobierno de Lima no contesta favorablemente, quedarán suspendidas las relaciones entre los Estados Unidos y el Perú.

Se cree, no obstante, que el gobierno de esta república se apresurará a dar pronta y cumplida satisfacción, y que no llegarán a interrumpirse las relaciones diplomáticas entre ambos países.—Fabra.

biertas de yedra. El tejado es de pizarra, está cubierto de musgo, y las ventanas, bajas y estrechas, tienen vidrios sostenidos con plomo.

»Hay delante de la puerta un bosque de lilas y de madreselvas; grandes y gruesas lilas que alegran la vista; en París las lilas son raquíticas!

»El sol alumbraba alegremente, los pájaros gorjeaban entre el follaje; la naturaleza entera parecía festejar mi llegada, mi alma se elevaba al creador.

»Cuando llegué a la meseta en donde se levanta la tranquila vivienda y cuando huébrese a través del bosque de alegres árboles que se interpone entre ellas y el camino, me detuve sorprendida y completamente embargada por la emoción.

»Allí a la entrada del bosque, cerca de la casa, había una cuna de mimbre, encima de la cual las ramas y las flores formaban como una cúpula de verdor y de perfumes.

»Pero dos criaturas, en lugar de una, descansaban en aquella cuna.

»Y, cerca de ella, estaba en pie una mujer que no era Magdalena Broussel.

»Aquella mujer era joven como yo, rubia como yo y como yo pálida y triste.

»Como en el mío, había una especie de melancolía en el arrobamiento que parecía dominarla.

»Fijó una mirada tierna y encantadora en los dos querubines dormidos el uno al lado del otro, y tan hermosos el uno como el otro.

»Pero aquella mujer no era una obrera como yo. Se adivinaba en su aspecto más bien que en su toilette. Yo he encontrado a veces en el arrabal de San German señoritas de alto coturno que tenían su frente, sus ojos, su presencia.

»La nodriza me vió y salió a mi encuentro.

»Me dijo al oído: —Esta señora es la mamá del niño.

Una parisiense que se encuentra en una situación análoga a la vuestra. El amor se ha apoderado de su corazón, como del nuestro, y los dos pequeños, venidos al mundo el mismo día, han sido inscritos en la alcaldía con la misma nota.

»Ay de mí Conozco esa fórmula de la ley: *Nacido de padre desconocido.*

»Ella es la que inflige a esos seres inocentes un estigma de vergüenza, que conservan toda su vida como una mancha original...

»La aldeana me explicó que habiendo perdido dos niños gemelos, no había vacilado en comprarlos, con objeto de reemplazarlos, en encargarse de las dos criaturas. Y añadió, tocando su robusto pecho.

—No hay cuidado que carezcan de alimento. Tengo para los dos. Hay con qué en la despensa.

»La parisiense me preguntó, designándome a Juanita: —¿Es vuestra esta adorada niña?

»Y como la contestase afirmativamente, repuso, mostrándome el niño: —Es mi hijo, se llama Marcelo.

—Se os parece—dijo yo.—Es hermoso... Se diría que es hermano de mi Juana.

—El padre de esta nena—prosiguió ella—debe estar orgulloso de su tesoro.

»A pesar mío, un suspiro se escapó de mi pecho.

»Su padre no la ha visto... ¡Cuándo la verá!

»Ella repuso con viveza: —El de Marcelo está en el extranjero... Volverá dentro de algunos meses; entonces recogeremos al angel querido...

—Sois feliz, la dije.

»Movió la cabeza con melancolía.

—Las faltas se pagan... ¡Feliz!... ¡Lo seré acaso algún día!... Entre tanto, me veo obligada a ocultarme para venir un momento al lado de esta cuna que encierra la mitad de mi vida...

»Con un mismo movimiento instintivo, nos miramos las dos. Teníamos los ojos llenos de lágrimas. Ella no me preguntó mi nombre; yo no la pregunté el suyo, é ignoro completamente cómo ocurrió esto; pero el despertar de los niños nos sorprendió abrazadas y mezclando, a falta de nuestros secretos, nuestras penas, nuestras alegrías y nuestras esperanzas...

»Oh! ¡Ese despertar de los niños!...

»¡Qué alegría! ¡Los bracitos que se extienden; las manitas que se agitan, los diminutos labios que se mueven para emitir esos gemidos que solo comprende el corazón de una madre!

»Entramos en París de noche. Un coche esperaba a mi amiga en la estación, porque somos amigas, casi hermanas.

»Hay como un lazo de familia en la semejanza de nuestras situaciones. en ese momento de error común que nos ha perdido fatalmente y en la manera idéntica con que espíamos ese error.

»Yo me volví a casa a pie, trayendo un gran ramo de lilas del bosquecillo de la casa de Broussel. Esas lilas están aquí, sobre mi mesa. Llenan mi habitación de perfume y mi imaginación de recuerdos. Te envío esas florecitas que han acariciado la frente y tocado la boca de nuestra idolatrada Juanita.

»Vosotros sabéis cómo abusan de la vista las jóvenes, dejando correr la aguja o la pluma, mucho después del anochecer.

Ya casi no se veía, é Ivona escribía aún.

»Cuando la oscuridad del crepúsculo se extendió sobre su papel, se detuvo sin embargo y quedó pensativa. Su hermosa y blanca mano se perdía entre sus cabellos; su cabeza se inclinaba, sus miradas buscaban el cielo. Aquello era como una plegaria muda.

Una voz, la del portero, se oyó en la caja de la escalera.

—Señorita, va a ser la hora del correo. Si quereis, llevaré esa carta que me habeis dicho.

La joven volvió a coger la pluma y añadió, rápidamente, esta *posdata* a su correspondencia:

»Mi Maximiliano adorado: no me ocupo de ordinario de lo que pasa fuera de mi retiro; sin embargo es preciso que te confiese los nuevos temores que me asaltan.

»Aquí se habla de guerra...

»La guerra!...

»Con quien y por qué? Lo ignoro. Pero temo la guerra porque eres militar...

»No se encuentran por las calles más que gente que leen los periódicos, haciendo grandes gestos. En las casas a donde voy a entregar la obra, se habla de un pretendiente a la corona de España, que será un príncipe alemán. El Sr. Malardier, fabricante, para quien trabajo, afirma que estamos preparados para la guerra; por su parte, la excelente señora Pimou, mi portera, sostiene que no lo estamos. En resumen, una vaga inquietud pesa sobre la ciudad exaltada.

»¿Qué significan esos rumores? Yo me alarmo y lloro. Las balas y las granadas, vengan de Alemania ó de cualquiera otro sitio, no respetan a los padres de familia...

»Por favor! dime lo que hayal ¡tranquilízame! ¡consuélame!

»Todos los días, y muchas veces cada día, me arrodillo ante la imagen de la Santísima Virgen de los Dolores, y, esforzándome por soportar sin revelarme mi destino y mi angustia, elevo mi corazón y mi voz hacia la sublime angustiada, diciéndola:

»¡Oh, madre, que tanto habeis sufrido, haced que Maximiliano me ame siempre y que el porvenir le reuna a su Juana y a su Ivona!»

A la misma hora en que la hermana de Jacobo Perin dirigía, bajo sobre, las páginas que acabais de leer, al capitán de estado mayor



Una de las obras más importantes en vías de realizarse...

celebre trágica francesa, emprendiendo su anunciada campaña artística...

hallar en los días miserables de esta desdichada época...

LA FEA Don Luis de Ansonera, poeta inspiradísimo...

BOLSA DE MADRID-COTIZACION DEL 7. Table with columns for Fondos publicos, Deuda perpetua, etc.

Idem 1890, 97-15. Tabacos, 147-30. Cheques, Paris, 15-00.

EN EL CORRO A las cinco y cuarto. Liquidación, 71-80.

TELEGRAMAS PROPPER. Paris 7, 312 t. Cierre de la Bolsa de hoy...

CHARADA Es letra vocal la una, imperativo la otra...

Solución a la anterior: OPORTUNIDAD.

ESPECTACULOS PARA EL DIA 8

ESPAÑOL.-8 1/2-(Función extraordinaria y fuera de abonó...)

DIARIO DE AVISOS DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA DEL SABADO 8 DE ABRIL

NOTICIAS. ISLA DE LA NOCHE

En el costado por el señor Ana en la calle de Acoleros...

AYUNTAMIENTO

Los portadores de las carpetas señaladas con los números 205 y 209...

CASAS DE SOCORRO

El día 6 se asistieron en las de esta capital 114 accidentados...

CONSUMOS

Recaudado en el día 6, pesetas 43392'60.

DEUDA PÚBLICA

Pago y entrega de valores: Día 8.

Pago de intereses de depósitos de renta perpetua al 4 por 100...

Además se entregaron por la Tesorería de estas oficinas...

ENTERRAMIENTOS

El día 6 se ha dado sepultura en los cementerios de esta capital a 84 cadáveres...

ESTADO ATMOSFERICO

La temperatura máxima del día 6, según el Observatorio de Madrid...

GOBIERNO MILITAR

Servicio de la plaza para el día 8 de abril: Parada: Arapiles, Manila y Coradonga.

REUNIONES

El sábado 8 del corriente, á las nueve y media de la noche...

EL EXCMO SEÑOR DON ATANASIO OÑATE Y SALINAS CONDE DE SEPÚLVEDA. FALLECIÓ EL DÍA 18 DE MARZO ÚLTIMO. R. I. P.

CUERPO PERICIAL DE LA CONTABILIDAD DEL ESTADO. Preparación completa por individuos facultativos de la administración del Estado.

VINO RE-DIGESTIVO DE CHASSAING. DIGESTIONES DIFÍCILES. MALES DEL ESTOMAGO.

NERVIOS. La hipocandria, histerismo, variadas desvanecimientos, fijeidad nerviosa, parálisis, ruidos de cabeza...

LIQUIDACION. 12 Caballero de Gracia - 12. hasta el día 21 del presente por derribo de la casa.

JARABE DE BREA Y TOLU. pectoral balsámico muy recomendado contra la tos, fatiga, asma, catarros del pecho y de la vejiga.

AM PARA SU CASA. Carrera de Andalucía, núm. 7. ALMONEDA LIJOSOS MUEBLES...

FOTÓGRAFOS. Retocadores de clichés muy prácticos se necesitan. Compagny, fotógrafo, Visitation, 1.

PIANOS. verticales desde 600 pesetas, garantía limitada. - Gran fábrica de pianos. - Laguilhoat, 10, Isabel la Católica, 10.

GRAN ALMACEN DE TEJIDOS. GÉNEROS DE PUNTO, TIRAS BORDADAS, EL MEJOR SURTIDO Y MAS BARATO DE ESPAÑA.

Segundo aniversario LA SEÑORA DONA PAULA EGIDO viuda de Jurado falleció en Huete (Cuenca) el 8 de abril de 1891.

ARANJUEZ. En una de sus calles más céntricas, casa de buena renta y sólida construcción.

COCHES. Verdadera liquidación de todas clases, nuevos y seminuevos, y una preciosa cartela para niños.

LIQUIDACION. de muebles y todas las existencias por derribo de la casa. Caballero de Gracia, 12, entraseulo.

PRIMER ANIVERSARIO DE LA EXCMA. SEÑORA DONA INÉS GIRÓN Y ARAGÓN MARQUESA DE LOS ULAGARES que falleció en Madrid el 9 de abril de 1892.

RENOVADOR VITAL POYO. Los numerosos y magníficos resultados obtenidos con el uso continuado de esta agradable preparación (vino de Málaga, indado con lomo y bisfosfato de cal)...

OPOSICIONES CUERPO CONTABILIDAD. Preparación rápida y completa para las próximas, por personal facultativo. Pontejos, 1. Escuela Libre de Comercio.

MALES VENEREOS. Especifico maravilloso. Cura radicalmente los dolores de estómago, vómitos, diarreas, etc.

EL SEÑOR D. JOAQUÍN CASTELLA Y OLIVERAS PROPIETARIO E INDUSTRIAL DE ESTA CORTA HA FALLECIDO EL DÍA 7 DE ABRIL DE 1893...

LA VISITACION, SAN BERNARDO, 52. T.º 3020. SEGUNDO ANIVERSARIO EL SENOR D. VICENTE RODRÍGUEZ Y PÉREZ FALLECIÓ EL 8 DE ABRIL DE 1891...

RENOVADOR VITAL POYO. Los numerosos y magníficos resultados obtenidos con el uso continuado de esta agradable preparación (vino de Málaga, indado con lomo y bisfosfato de cal)...